
Следователи-криминалисты следственного управления СКР по Алтайскому краю провели открытый урок для учеников профильного кадетского класса по направлению «Следственное дело»



Накануне празднования очередной годовщины со дня образования службы криминалистики следователи-криминалисты следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю встретились с ребятами из профильного юридического 11 класса по направлению «Следственное дело» МБОУ «Барнаульский кадетский корпус».

Напомним, что в сентябре прошлого года между следственным управлением и Барнаульским кадетским корпусом было заключено соглашение о создании специализированного класса для профориентации и обучения будущих сотрудников Следственного комитета.

На открытом занятии заместитель руководителя отдела криминалистики **Роман Шаповал**

рассказал кадетам о значимости профессии следователя-криминалиста, основных направлениях работы, привел некоторые примеры успешного раскрытия и расследования уголовных дел при непосредственном участии криминалистов.

Следователь-криминалист **Александр Барсуков** продемонстрировал ребятам основную криминалистическую технику, стоящую на вооружении в Следственном комитете, в том числе новинки, использование которых, бесспорно, помогает в повседневной деятельности при раскрытии и расследовании убийств, изнасилований. Учащиеся самостоятельно смогли применить некоторые виды кримтехники для выявления невидимых следов, изучили содержание профессионального рабочего чемодана следователя.

Особый акцент ребятам был сделан на важность обнаружения и качественного изъятия следовой информации, оставленной на месте преступления. Поэтому для закрепления полученных теоретических знаний для «юных следователей-криминалистов» был импровизирован осмотр места происшествия – важнейшего первоначального следственного действия, от качественного проведения которого порой зависит раскрытие преступления, изобличение лица, причастного к его совершению. Под чутким руководством следователя-криминалиста **Натальи Черниковой** ребята попытались обнаружить, зафиксировать и изъять следы смоделированного убийства, применяя имеющуюся криминалистическую технику.

Открытый урок прошел в активной форме, кадеты с интересом задавали вопросы и получали на них ответы.

Организация подобных занятий, позволяющих кадетам соприкасаться с практическими аспектами работы Следственного комитета и, несомненно, полезных для них, будет в дальнейшем продолжена следственным управлением СКР по Алтайскому краю.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

19 Октября 2017

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1174014